

Milan

## **LINOOD STEHLEUCHTEN 6903**



Technische Details \_\_\_\_\_

Marke Milan

Bestellen Sie kostenlos unseren Katalog und finden Sie weitere tolle Leuchten für den Innen- & Außenbereich!



## Produktbeschreibung .

Die Standleuchte Linood Stehleuchten 6903 aus dem Hause Milan garantiert perfekte Beleuchtung. Milan, ein Produzent mit Sitz in Spanien, stellt das Licht in den Vordergrund und nicht die Leuchte. Dank seiner puristischen Gestaltung passt das Portfolio von Milan zu allen Einrichtungs-Stilen. Die Lichtabgabe ist diffus allgemein. Diffuses Licht wird als weich empfunden und ist schatten- und kontrastarm. Ein Leuchtmittel wird nicht mitgeliefert – beachten Sie bitte unsere individuellen Leuchtmittelempfehlungen weiter unten. Unsere Empfehlung für Wohnräume sind Leuchtmittel mit warmweißem Licht (idealerweise 2700 Kelvin). Eine gemütliche Atmosphäre erzeugen Sie am einfachsten mit dieser Lichtfarbe. Bedienen können Sie die Leuchte über einen Schnurschalter. Ihr Wohnzimmer, Ihr Arbeitszimmer und Ihr Schlafzimmer werden von dieser Standleuchte hervorragend beleuchtet. Die Farben, in denen Sie diese moderne Standleuchte erwerben können, sind Eiche/Leinen sowie Eiche/Plissee...

Q Weitere Informationen finden Sie auf prediger.de



Milan

## **LINOOD STEHLEUCHTEN 6903**

Ausführungen \_\_\_\_\_

Abbildungen_			
J			

Linood Stehleuchte 6903 Eichenholz/Leinen 3903		Linood Stehleuchte 6903 Eichenholz/Plissee 4903		
SKU	510465	SKU	510466	
Name	Linood Stehleuchte 6903 Ei- chenholz/Leinen 3903	Name	Linood Stehleuchte 6903 Ei- chenholz/Plissee 4903	
Energieeffizienzklasse	Das Produkt enthält eine Lichtquelle der Energieeffizi- enzklasse E.	Energieeffizienzklasse	Das Produkt enthält eine Lichtquelle der Energieeffizi- enzklasse E.	
Oberfläche	Eiche/Leinen	Oberfläche	Eiche/Plissee	